
 

 VW-1005-a-22-2-c 8 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Tekst 7  
 

 27 maximumscore 1  
Een goed antwoord komt neer op:  
omdat (in de Spaanse trailer/versie van de nieuwste film van Toy Story) 
Woody een andere stem heeft (dan normaal) 
 

 28 C 
 

 29 B 
 

 30 maximumscore 2 
1 wel 
2 wel 
3 wel 
4 niet  
 
indien vier goed   2 
indien drie goed   1 
indien twee of minder goed  0 
 

 31 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op:  
[Al wint een Spaanse stemacteur een rechtszaak vergelijkbaar met die van 
Marcus Off,] dan zal hij toch veel minder werk hebben / dan is zijn carrière 
toch voorbij / dan verliest hij toch.  
 
Opmerking 
Als de kandidaat alleen opschrijft “dan verliest hij de oorlog”, geen 
scorepunt toekennen.  
 
 

Tekst 8  
 

 32 maximumscore 2 
1 niet 
2 wel 
3 wel 
4 wel 
 
indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien twee of minder goed  0 
 

 33 D 


